

# 通许县供电公司 倾情帮扶 只为那份责任坚守

□东方今报·猛犸新闻记者 李国强 通讯员 张春晖 乔启峰  
“万书记，村里还有饭吗？”

“朱主席啊，我们几个还在村委整理三赵村‘雨露计划’的相关材料，整理好就做午饭。”

“我在镇里访谈刚结束，一会儿就到村委了，你们该忙吧！回去我做饭！”1月28日12时45分，与县委领导访谈结束后的通许县供电公司驻村工作队长朱军旗给驻村“第一书记”万伟打电话

时说道。这是该公司扶贫人员吃住在村相互帮助、艰苦工作的一个日常缩影。

据了解，自扶贫攻坚工作开展以来，通许县供电公司认真贯彻落实县委、县政府脱贫攻坚工作部署和具体要求，结合三赵村实际情况，选派驻村第一书记与驻村工作队共同研究落实扶贫脱贫措施，全力以赴加快三赵村脱贫步伐。目前，随着脱贫攻坚工作进入冲刺阶段，该公司驻村工作队队长和驻村“第一书记”以身作则，始终

坚持吃苦在前，吃住在村，熬夜加班误点吃饭已是常态。

为了顺利通过年底各级检查、考核，驻村帮扶队员牺牲“祭灶”与家人团聚的美好时刻，坚守驻村一线，进村入户，完善整改贫困户信息台账。

“帮扶工作虽很艰苦，但每次在村里看到村民和我热情地打招呼，我打心眼里高兴。‘祭灶’没有‘祭’在家，但是和咱这40名驻村帮扶人员在一起过小年我觉得更有意义！”万伟朴实地说。

## 开封南苑派出所 开展“九小场所”消防安全专项整治行动



□东方今报·猛犸新闻记者 李国强 通讯员 徐哲/文图

为切实做好春节期间消防安全管理，消除辖区内存在的各类安全隐患，确保社会面消防形势平稳，1月29

日起，开封南苑派出所组织民警深入辖区全面开展“九小场所”消防安全专项整治行动，对沿街“九小场所”开展消防安全检查。

此次行动重点整治小餐馆、小旅馆、小商店、小网吧、小洗浴、小美容美发、小歌舞娱乐场所、小生产加工作坊、小修车铺等“九小场所”。

检查中，民警重点查看了各“九小场所”的建筑耐火等级等是否符合消防技术规

范要求；疏散通道、安全出口、消防车通道是否畅通；消防设施、器材或者消防安全标志配置是否保持完好有效；是否存在违规用火、用电、用气行为等。

通过此次集中检查，进一步增强了各场所负责人消防安全责任主体意识，切实有效地消除了一批火灾隐患，为全面确保辖区安全稳定度过春节奠定了坚实基础。

## “平安守护”大走访 增进和谐社会幸福感



□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方/文图

近期，自“平安守护”专项行动开展以来，祥符区公安局杜良派出所积极开展“平安守护”大走访宣传活动

动，努力在辖区形成了平安守护浓厚社会氛围。

在走访中，所长尚迎峰、副所长王文华带领民警深入到扫街村、大康寨村等辖区、学校、商铺，通过流动宣传的方式进村入户，听民声、访民情、纳民意、解民忧、护民安，面对面零距离加强警民沟通与联系，提高见警率，着力增强群众安全感和满意度。

民警结合实际案例，有针对性地讲解防范电信诈骗、入室盗窃、集市扒窃等，向群众宣传“防抢、防盗、防骗、防火”安全防范知识。提高群众自防、自护、自救意识等安全防范意识，同时向群众发放禁毒、反恐宣传页，识别恐怖事件，了解反邪教等内容，动员群众积极提供线索，营造良好治安风气，增进群众幸福感。

## 为什么说尿毒症是“无声的杀手” 开封市中心医院肾内科专家、副主任医师吴际谈尿毒症



□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方 通讯员 何慧/文图

“什么！尿毒症？”在自己的病被确诊之后，开封市民

刘先生和家人倍感震惊。之前，刘先生经常感到乏力，恶心，食欲差，本想着歇歇就好了，但是症状越来越严重，出现双下肢水肿，甚至出现胸闷、气喘，到医院就诊，医生为他详细检查后，确诊为慢性肾脏病5期，已经进入尿毒症期，需要血液透析治疗。

“临幊上，尿毒症患者很多其实不是突然发生的，而是突然发现的。”开封市中心医院肾内科、血液透析中心专家吴际告诉记者，多留意尿毒症的“蛛丝马迹”，早期发现、早期治疗肾脏疾病，是防治尿毒症的关键。

吴际，开封市中心医院肾内科副主任医师，市医学会肾脏病学分会委员。长期从事肾脏内科血液净化中心

的临床工作。吴际经验丰富，擅长慢性肾脏病的一体化治疗，维持性血液透析患者的治疗与管理，危重症患者的持续性肾脏替代治疗以及血液透析血管通路的建立。

吴际介绍说，人有两个肾脏，就像是人体的“清洗车间”，负责24小时不停地过滤血液，排出体内的代谢废物和多余的水分。肾脏还有分泌肾素、前列腺素、促红细胞生成素等多种激素和生物活性物质，参与血压调控和水盐代谢的功能。每个肾约有100万个肾单位。肾单位是肾产生尿的基本结构和功能单位。正常情况下，这100万个肾单位也“排班”，大家轮流工作、休息，一半的肾单位上岗工作即可维持人体的基

本需要。

当残余肾功能进行性下降，体内的代谢废物和多余的水分无法排出，就会在身体里蓄积起来，便会出现一系列症状，如乏力、食欲差、恶心、呕吐、胸闷、气短、水肿或尿量减少等。严重者还会出现烦躁、胡言乱语、嗜睡，甚至昏迷等。遗憾的是，由于肾受损是个缓慢的过程，部分患者仅有乏力、体力下降、食欲下降等表现。但是，尿毒症所致的心、脑、血管、骨髓等许多器官的损害都在逐渐加重、无声无息地发展，等到出现明显不适时，可能已经造成脏器功能不可逆的损害。

防患于未然，保护好我们的生命之源，是预防尿毒

民警深入帮扶村——祥符区朱仙镇黄岗村，对5户帮扶对象进行了春节走访慰问，把党的温暖及关怀送到帮扶户心中，让帮扶对象在寒冬时节感受到阵阵暖意。

东方今报·猛犸新闻记者 陈伯辉 见习记者 韩亚楠 通讯员 王聪/文图



1月29日，开封繁塔分局党委副书记、政委牛晓明带领警综大队队长杜庆燕及



“师傅，这点风雪算什么？……我们是交警，会与你和车同在……”

1月30日夜，风雪交加，开封市公安局杏花营

分局多警联动，按照应急预案，奔赴重要街头、路段，疏导交通，该分局交巡警大队在所辖国、省级公路区段，准备了修车工具和开水、方便面、火腿肠等食品，对滞留的过往车辆进行救助，风雪中方显警察爱民本色。

图为交警现场安抚一大货车司机。  
(冯贞 安昕)

## 海马汽车与民生频道签署合作协议



议。此次合作，在汽车营销领域和社会民生方面，凸显了海马汽车强烈的服务意识和社会责任感。

签约仪式上，海马汽车李伟胜在谈到河南市场及与民生频道合作时说，做大原点市场，集中优势资源，提高品牌在中原市场的声量，让“强动力”的海马品牌真正走入用户心智；同时，走近用户，共同为家乡人民排忧解难。郭士飞总监说道：“这次与海马汽车的合作，是河南本土企业为民服务、心系民生的鲜明写照，我们也希望这只是开始，期待在未来的长久合作中，大家一起共话社会民生，为百姓排忧解难。”

症的关键，糖尿病、高血压、冠心病等慢性肾脏病的高危人群更应该定期进行体检，进行尿常规、血常规、肾功能、电解质及肾B超的检查，有助于发现尿毒症踪迹，及时治疗。早期发现、早期治疗，才是防治尿毒症治本之策。

